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Visto el expediente relativo a la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de 
transparencia, interpuesta en contra de la Lotería Nacional para la Asistencia 
Pública, se procede a emitir la presente resolución con base en los siguientes: 

RESULTANDOS 

l. Con fecha diecinueve de junio de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, a través de correo electrónico, el escrito de denuncia por el presunto 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia, presentado en contra de la 
Lotería Nacional para la Asistencia Pública, en el cual , respecto del 
incumplimiento del sujeto obligado, se señala lo siguiente: 

Descripción de la denuncia: 
"no están todos los curricula de todos los funcionarios de lotenal, ya que no 
incluyes a los de su personal operativo; asimismo lotenal no ha cumplido con 
sus actualizaciones ya que desde enero del año en curso no han actualizado y 
faltan las curriculares de los nuevos servidores públicos de la actual 
administración. " (sic) 

Cabe señalar que en el apartado de "Detalles del incumplimiento" que genera la 
Plataforma Nacional de Transparencia, se observa que el incumplimiento 
denunciado por el particular versa sobre la fracción XVII del artículo 70 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Ley General) para 
el ejercicio 2019, la cual corresponde a la información curricular y sanciones 
administrativas de los servidores públicos. 

11. Con fecha diecinueve de junio de dos mil diecinueve, la Secretaría de Acceso a 
la Información asignó el número de expediente DIT 0469/2019 a la denuncia 
presentada y, por razón de competencia, se turnó a la Dirección General de 
Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y Descentralizados 
(Dirección General de Enlace) para los efectos del numeral Décimo de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Lineamientos de 

denuncia). ~/ 

-i;f 111. Con fecha veintidós de junio de dos mil diecinueve, mediante oficio número~ 
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INAI/SAI/0933/2019, la Secretaría de Acceso a la Información remitió el turno y el 
escrito de denuncia a la Dirección General de Enlace, a efecto de que se le diera 
el trámite correspondiente, de conformidad con lo dispuesto en los Lineamientos 
de denuncia. 

IV. Con fecha veinticuatro de junio de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace admitió a trámite la denuncia interpuesta por el particular, toda vez que 
ésta cumplió con los requisitos de procedencia previstos en el artículo 91 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública (Ley General) y el 
numeral Noveno de los Lineamientos de denuncia. 

V. Con fecha veintisiete de junio de dos mil diecinueve, mediante correo 
electrónico y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de los Lineamientos de 
denuncia, la Dirección General de Enlace notificó al particular la admisión de la 
denuncia presentada. 

VI. Con fecha veintisiete de junio de dos mil diecinueve, mediante la 
Herramienta de Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo cuarto de 
los Lineamientos de denuncia, se notificó a la Unidad de Transparencia del sujeto 
obligado la admisión de la denuncia, otorgándole un plazo de tres días hábiles, 
contados a partir del día hábil siguiente de su notificación para que rindiera su 
informe justificado respecto de los hechos o motivos denunciados, de conformidad 
con el numeral Décimo sexto de los Lineamientos de denuncia. 

VIl. Con fecha dos de julio de dos mil diecinueve, se recibió en este Instituto, 
mediante la Herramienta de Comunicación, el oficio número UT/1112/2019 del 
primero de julio de dos mil diecinueve, dirigido al entonces Director General de 
Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y Descentralizados y 
suscrito por la Titular de la Unidad de Transparencia de la Lotería Nacional para 
la Asistencia Pública, mediante el cual se rindió el siguiente informe justificado: 

"( .. . ) 

Al respecto me permito remitir el oficio GAP/236912019 en el que la Gerencia de 
Administración de Personal da respuesta a la Denuncia al rubro citado, oficio 
mediante el cual se anexa únicamente acuse de carga de información a pesar de 
haber sido solicitado informe justificado. 

[ ... ]" (sic) 
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A su escrito de informe justificado, el sujeto obligado adjuntó los siguientes 
documentos: 

•!• Copia simple del oficio número GAP/2369/2019, de fecha primero de julio de 
dos mil diecinueve, dirigida a la Titular de la Unidad de Transparencia y 
signado por el Titular de la Gerencia de Administración de Personal del 
Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia, mediante el cual se 
señala lo siguiente: 

"[ ... ] 

sobre el particular, me permito anexar copia del acuse del comprobante de 
procesamiento de la carga de la fracción XVII del artículo 70 que contempla al 
personal operativo correspondiente al primer trimestre del 2019. 

· [ ... ]" (sic) 

•!• Copia simple del oficio número UT/1 080/2019 de fecha 27 de junio de 2019, 
dirigido al Gerente de Organización y Desarrollo de Personal y signado por la 
Titular de la Unidad de Transparencia. 

•!• Copia simple del Comprobante de Procesamiento de fecha 30 de junio de 
2019 y con número de folio 156193548872003 correspondiente a la fracción 
XVII del artículo 70 de la Ley General. 

VIII. Con fecha once de julio de dos mil diecinueve mediante la Herramienta de 
Comunicación y con fundamento en el numeral Décimo séptimo de los 
Lineamientos de denuncia, la Dirección General de Enlace notificó a la Unidad de 
Transparencia del sujeto obligado la solicitud de un informe complementario para 
allegarse de los elementos necesarios para resolver la denuncia, toda vez que el 
sujeto obligado no se pronunció puntualmente respecto de ésta. 

IX. Con fecha veintinueve de julio de dos mil diecinueve, se recib ió en este 
Instituto, mediante la Herramienta de Comunicación , el oficio número ~ 
UT/1413/2019 del veinticinco de julio de dos mil diecinueve, dirigido al Director 
General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos Electorales y 
Descentralizados y suscrito por el Titular de la Unidad de Transparencia de la .J 
Lotería Nacional para la Asistencia Pública, mediante el cual se rindió ei1J7 
siguiente informe complementario: 
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Al respecto me permito remitir los oficios GAP/258812019 Y GAP/262412019 en el que 
la Gerencia de Administración de Personal rinde el informe complementario solicitado. 

[ ... )"(sic) 

A su escrito de informe complementario, el sujeto obligado adjuntó los siguientes 
documentos: 

•!• Copia simple del oficio número GAP/2634/2019, de fecha diecinueve de julio 
de dos mil diecinueve, dirigida a la Titular de la Unidad de Transparencia y 
signado por el Titular de la Gerencia de Administración de Personal del 
Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia , mediante el cual se 
señala lo siguiente: 

"[ .. . ) 

De lo antes expuesto me permito informar a usted que al realizar la carga de los 
curriculums en comento, se integra una base de datos con documentación con 
diversas fuentes de información, en virtud de que los expedientes están clasificados 
por tipo de personal, asimismo se incorpora información proveniente de los nuevos 
ingresos a la Entidad, además se operan las bajas que se presenten en el trimestre en 
comento. 

Derivado lo anterior al consolidar la base datos por una omisión involuntaria no se 
incorporaron los curriculums vitae de la Fracción Denunciada, situación que ha sido 
tomada en cuenta para las posteriores cargas de información para que no se repita 
nuevamente. 

[ .. . )"(sic) 

•!• Copia simple del oficio número GAP/2588/2019 de fecha 17 de julio de 2019, 
dirigido a la Titular de la Unidad de Transparencia y signado por el Titular de la 
Gerencia de Administración de Personal del Sistema Nacional para el 
Desarrollo Integral de la Familia, mediante el cual se señala lo siguiente: 

"( .. . ) 

Sobre el particular me permito anexar copia del comprobante de procesamiento de la 
carga de la información curricular que contiene lo requerido, correspondiente al primer 
trimestre del 2019 de la fracción solicitada 

4 de 16 



Instituto Nacional de Transparencia. 
Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales 

[ ... ]"(sic) 

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso 
a la Información y Protección de Datos 
Personales 

Sujeto Obligado: Lotería Nacional para la 
Asistencia Pública 

Expediente: DIT 0469/2019 

•!• Copia simple del Comprobante de Procesamiento de fecha 16 de julio de 2019 
y con número de folio 156331977806633 correspondiente a la fracción XVII 
del artículo 70 de la Ley General. 

X. Con fecha ocho de agosto de dos mil diecinueve, la Dirección General de 
Enlace realizó una verificación virtual del contenido correspondiente al formato 17 
LGT_Art_70_Fr_XVII "Información curricular y sanciones administrativas", de la 
fracción XVII del artículo 70 de la Ley General, correspondiente al primer trimestre 
del ejercicio 2019, en la vista pública del SIPOT, advirtiendo que contaba con 
quinientos noventa y un registros: 

-

' + 

P L ATAFORMA NACIONAL DE 

TRANSPARENCIA 

~ AAl 10·-'MI·C\XWC\A.o\OC.f~ < 

- a x 

CONSIDERAN DOS 

PRIMERO. El Pleno de este Instituto Nacional de Transparencia , Acceso a la (1~ 
Información y Protección de Datos Personales es competente para conocer y~\\ 
resolver el presente asunto, con fundamento en los artículos 6°, apartado A, 
fracción VIII , de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 63 y 96 
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de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, publicada 
en el Diario Oficial de la Federación el cuatro de mayo de dos mil quince; 12, 
fracciones VIII y XXXVII , del Estatuto Orgánico del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, 
publicado en el Diario Oficial de la Federación el diecisiete de enero de dos mil 
diecisiete, así como en el numeral Vigésimo tercero de los Lineamientos que 
establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a las Obligaciones de 
Transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 la Ley Federal de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública, cuya modificación se publicó en 
el Diario Oficial de la Federación el treinta de abril de dos mil dieciocho. 

SEGUNDO. Mediante el escrito presentado por el particular, se denunció el 
posible incumplimiento de la Lotería Nacional para la Asistencia Pública a la 
obligación de transparencia establecida en la fracción XVII del artículo 70 de la 
Ley General, la cual corresponde a la información curricular desde el nivel de jefe 
de departamento o equivalente hasta el titular del sujeto obligado, así como, en su 
caso, las sanciones administrativas que haya sido sujeto. 

Cabe señalar que, en términos de lo denunciado por el particular, se advierte que 
su inconformidad radica en que no están publicados todos los currículos del total 
de funcionarios del sujeto obligado, ya que no se incluyen los del personal 
operativo; asimismo que, desde enero del presente año, no se ha actualizado la 
información toda vez que faltan currículos de los servidores públicos de la actual 
administración. 

Ahora bien , por medio de su informe justificado, el sujeto obligado manifestó lo 
siguiente: 

• Que, respecto de la denuncia, se anexa copia del acuse del comprobante 
de procesamiento de la carga de la fracción XVII del artículo 70 que 
contempla al personal operativo correspond iente al primer trimestre del 
2019. ~ 

Al respecto, la Dirección General de Enlace notificó al sujeto oblrgado, la solicitud ~ 
de informe complementario, toda vez que éste no se pronunció puntualmente / / ' 
respecto de la denuncia que nos ocupa. 
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En consecuencia, mediante su informe complementario, manifestó lo siguiente: 

• Que al realizar la carga de información en la base de datos que contiene la 
información de los currículos para cargar la información, por una omisión 
involuntaria no se incorporaron los currículos correspondientes, situación 
que fue tomada en cuenta para las posteriores cargas de información y 
evitar su omisión . 

En tal consideración, la Dirección General de Enlace procedió a realizar una 
verificación virtual para allegarse de los elementos que le permitieran calificar la 
denuncia presentada, analizando el estado que guarda la información en el 
SIPOT, conforme a lo señalado en el resultando X, para verificar que el sujeto 
obligado cumpliera con la obligación de transparencia denunciada. 

Lo anterior cobra relevancia toda vez que la información deberá estar cargada en 
la Plataforma Nacional de Transparencia de conformidad con lo previsto en el los 
artículos 49, 50, fracción 111 y 95, segundo párrafo de la Ley General ; 91 de la Ley 
Federal; en relación con los numerales Quinto, Séptimo, Centésimo décimo y 
Centésimo décimo quinto de los Lineamientos para la implementación y operación 
de la Plataforma Nacional de Transparencia, dicha Plataforma está integrada, 
entre otros, por el SIPOT que constituye el instrumento informático a través del 
cual todos los sujetos obligados ponen a disposición de los particulares la 
información referente a las obligaciones de transparencia contenidas en la Ley 
General, Ley Federal o Ley Local, según corresponda, siendo éste el repositorio 
de información obligatoria de transparencia nacional. 

TERCERO. En el caso que nos ocupa, la información que integra la obligación de 
transparencia establecida en la fracción XVII del artículo 70 de la Ley General, se 
debe publicar en un formato para el ejercicio 2019, de acuerdo a lo señalado en 
los Lineamientos Técnicos Generales para publicación , homologación y 
estandarización de la Información de las obligaciones establecidas en el título 
quinto y en la fracción IV del artículo 31 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública, que deben de difundir los sujetos obligados en 
los portales de Internet y en la Plataforma Nacional de Transparencia 
(Lineamientos Técnicos Generales)1, tal como se advierte a continuación : 

1 Toda vez que se está revisando el cumplimiento del periodo 2019, los formatos que resultan aplicables 
corresponden a aquellos establecidos en los Lineamientos Técnicos Generales modificados mediante el 
Acuerdo CONAIP/SNT/ACUERDO/ORD01 -15/12/2017-08 del Consejo Nacional del Sistema Nacional de 
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XVII. La información curricular desde el nivel de jefe de departamento o 
equivalente hasta el titular del sujeto obligado, así como, en su caso, las 
sanciones administrativas de que haya sido objeto 

La información que los sujetos obligados deberán publicar en cumplimiento a la 
presente fracción es la curricular no confidencial relacionada con todos los(as) 
servidores(as) públicos(as) y/o personas que desempeñen actualmente un empleo, 
cargo o comisión y/o ejerzan actos de autoridad en el sujeto obligado -desde nivel de 
jefe de departamento o equivalente y hasta el titular del sujeto obligado-, que permita 
conocer su trayectoria en el ámbito laboral y escolar. 

Por cada servidor(a) público(a) se deberá especificar si ha sido acreedor a sanciones 
administrativas defin itivas y que hayan sido aplicadas por autoridad u organismo 
competente. Si es el caso, se deberá realizar la aclaración de que no ha recibido 
sanción administrativa alguna mediante una nota fundamentada, motivada y 
actualizada al periodo que corresponda. 

Periodo de actualización: trimestral 
En su caso, 15 días hábiles después de alguna modificación a la información de los 
servidores públicos que integran el sujeto obligado, así como su información curricular 
Conservar en el sitio de Internet: información vigente 
Aplica a: todos los sujetos obligados 

Criterios sustantivos de contenido 

Criterio 1 Ejercicio 
Criterio 2 Periodo que se informa (fecha de inicio y fecha de término con el formato 
día/mes/año) 
Criterio 3 Denominación del puesto (de acuerdo con el catálogo que en su caso 
regule la actividad del sujeto obligado) 
Criterio 4 Denominación del cargo (de conformidad con nombramiento otorgado) 
Criterio 5 Nombre del servidor(a) público(a), integrante y/o, miembro del sujeto 
obligado, y/o persona que desempeñe un empleo, cargo o comisión y/o ejerza actos 
de autoridad (nombre(s], primer apellido, segundo apellido) 
Criterio 6 Area de adscripción (de acuerdo con el catálogo que en su caso regule la 
actividad del sujeto obligado) 
Respecto a la información curricular del (la) servidor(a) público(a) y/o persona que 
desempeñe un empleo, cargo o comisión en el sujeto obligado se deberá publicar: 
Criterio 7 Escolaridad, nivel máximo de estudios concluido y comprobable (catálogo): 
Ninguno/Primaria/Secundaria/Bachillerato/Carrera 
técnica/Licenciatura/Maestría/Doctorado/Posdoctorado/Especialización 

Transparencia, mismo que fue publicado en el Diario Oficial de la Federación el veintiocho de diciembre de 
dos mil diecisiete. 
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Criterio 8 Carrera genérica, en su caso Respecto de la experiencia laboral especificar, 
al menos, los tres últimos empleos, en donde se indique: 
Criterio 9 Periodo (mes/año de inicio y mes/año de conclusión) 
Criterio 1 O Denominación de la institución o empresa 
Criterio 11 Cargo o puesto desempeñado 
Criterio 12 Campo de experiencia 
Criterio 13 Hipervínculo al documento que contenga la información relativa a la 
trayectoria del (la) servidor(a) público(a), que deberá contener, además de los datos 
mencionados en los criterios anteriores, información adicional respecto a la trayectoria 
académica, profesional o laboral que acredite su capacidad y habilidades o pericia 
para ocupar el cargo público 
Criterio 14 Cuenta con sanciones administrativas definitivas aplicadas por la 
autoridad competente (catálogo): Sí/No 

Criterios adjetivos de actualización 

Criterio 15 Periodo de actualización de la información: trimestral. En su caso, 15 días 
hábiles después de alguna modificación 
Criterio 16 La información publicada deberá estar actual izada al periodo que 
corresponde de acuerdo con la Tabla de actualización y consetVación de la 
información 
Criterio 17 Conservar en el sitio de Internet y a través de la Plataforma Nacional la 
información vigente de acuerdo con la Tabla de actualización y conseNación de la 
información 

Criterios adjetivos de confiabilidad 

Criterio 18 Área(s) responsable(s) que genera(n), posee(n), publica(n) y/o 
actualiza(n)la información 
Criterio 19 Fecha de actualización de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 20 Fecha de validación de la información publicada con el formato 
día/mes/año 
Criterio 21 Nota. Este criterio se cumple en caso de que sea necesario que el sujeto 
obligado incluya alguna aclaración relativa a la información publicada y/o explicación 
por la falta de información 

Criterios adjetivos de formato 

Criterio 22 La información publicada se organiza mediante el formato 17, en el que se 
incluyen todos los campos especificados en los criterios sustantivos de contenido 
Criterio 23 El soporte de la información permite su reutil ización 

~ 
objeto de la ~ 

[ ... ]" 

De lo anterior, se observa que, en la obligación de transparencia, 
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denuncia, los sujetos obligados, de manera trimestral , deben hacer de 
conocimiento público la información curricular desde el nivel de jefe de 
departamento o equivalente hasta el titular del sujeto obligado, así como, en su 
caso , las sanciones administrativas de que haya sido objeto. 

Al respecto, los Lineamientos Técnicos Generales señalan que el periodo de 
actualización es trimestral y su periodo de conservación de la información es la 
información vigente. 

Derivado de esto, se advierte que el sujeto obligado, al momento de la 
presentación de la denuncia; es decir, al diecinueve de junio del año en curso, 
estaba obligado a tener publicada la información correspondiente al primer 
trimestre de 2019, en el caso concreto, el particular señala los cuatro trimestres 
del ejercicio 2019, por lo que únicamente se analizará el periodo de conservación 
de la información que es el correspondiente al primer trimestre de 2019. 

Cabe precisar que el denunciante, en su escrito de denuncia, refiere no están 
todos los currículos de los funcionarios del sujeto obligado, toda vez que no 
incluye la información de su personal operativo. 

Al respecto, es necesario señalar lo que establecen los Lineamientos Técnicos 
Generales, respecto de la fracción denunciada: 

"XVII. La información curricular desde el nivel de jefe de departamento o 
equivalente hasta el titular del sujeto obligado, así como, en su caso, las 
sanciones administrativas de que haya sido objeto" (sic) 

De lo anterior, se advierte que el sujeto obligado no se encuentra obligado a 
publicar la información de su personal operativo, toda vez que se establece 
puntualmente en los referidos Lineamientos que se deberá de publicar la 
información de los servidores públicos desde el nivel de jefe de departamento o 
equivalente hasta el titular. ~ 

Ahora bien , de lo manifestado Jor el sujeto obligado, mediante su informe "'-""" 
.. · · complementario, respecto a que se incorporó la información correspondiente a los _j 
Íf)\ servidores públicos de nuevo ingreso, se observa que la información se encuentra /t1 1 

publicada en los siguientes términos: 
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Nacional para la 

1:-j ., • • '1,(;~ .lu1 ][)~~XV. 1r~t••-nc'">1•t 7\Vh1 {\0/o~TUI.I~ f«t'l M.ot ... (,.,z.;wW<>-.11"\.tLu.v r"fl ,., .._ 

lu.~ ~~ U.wnodr~ lO<,...,_ u.t~ lik-v"'4f 'llr\1:• ~,.' ,';;.,*""•""'-"" ~(~.u 

... , :,t, ¡>/. .-•.~atlatO 

p~;. N K ,S: · ··· A · 1> '!1 (OIY\tloAMy<~-

Jlott.ptDtt- ·~~··"'~• ,.,... .... 
f. 

M N 

Gu:u.- t. ~·' ~~ '><. 
:¿,......., 

~.,.. p . ...,...,. 
S. , .. ~ .; ........ O.,fomo..ato 81Joult: WtltM(Iom.outFOf"'UU!o ......... . ....... 

cc...-~ ·c61ft0tlblt.• ........ ..... flltJ;t.r• sd«<JOrlft• -· ... Ct~· ·-
o 

·' la HINRVjN(UlO Al DOCUMENTO QU[ CONTE NGA LA TRA'l'ECTORIA 

611 1295!hup~//<.tpol.lot~mx/SJPOT/0AJGAP/SACP/2019/IERT/Cti/CVUDO MENDEZ FRJPLpclf 

'611 7l01! hnp:/1\lpot lot~t::b.mi/SJPOT/DAJGAP/SRC.P/201'/IfQ/CV/liiiETO_SlJAm CI.AUDeA...pdf 

15'J GARctS '61 \ 7216( httpJ/slpot.k:Jtf!:fUltob.mx/~POT/DAJGAP/SftCP/2015/lDT/CV/GARCES_AlVARADO VAllRIA.pdf 

~lt 1102.-http://stpoUotenli.J ob.rrur./SIPOF/DAJGAP/SftCP/20l!J/1UT/CV/OROZCO_PER(l_YBLNIA..petf 

179 ORUúA ESCAWILL6lRI.NUAllre 'bu 7102!hnp://slpot.loten~.¡ob.m)U'SIPOf/DA/GAP/SRCP/201S/IEJIT/CV/0Rlt:GA_ESCAMiu.A_MAR18ELpdf 
180 ORlEGA 0\RBAJAl GERt.NOA ll«> '6u 1102( htt.p://s•pot.loten~.¡ob.rmc/SIPOf/DA/GAP/SRCP/2019/lERT/CV/OAlEGA _CAR8AJAl_EM~.ANUU.pdf 
185 RAYIREZ HERRERA GERENCIAllce '611 710(jl htt.p://slpot.loten~.¡ob.mx/SiPOT/DA/GAP/SRCP/20l9/IERT/CV/RAMIREZ_H(RRERA_UUANA_PAOt.A.r 
218 CASAUER SANCHU SUBGEREft.LJt:e '6u n78! http:/ /s•pot. lotenal.¡ob.rru/SIPOT/DA/GAP/SRCP/20l9/1ERT/CV/CA8All.ERO SANCHEZ HORTENStA.pdl 

236 MIGUEl FONSECA GFAENOA lice '611 7lOOChttp://\•p ot.lotenal.aob.m,JStPOT/DA/GAP/SACP/1019/1fiiT/CV/MIGUEl_FONSECA_DtANA.pdl 

24 1 QATIZ liOSAS 'fin 7lOXht1p://o;lpo1.10lf'naL&ob.m~SlPOT/DA/GAP/SACP/1019/IFAT/CV/0RTIZ ROSAS ANA_IURFN.pdf 

294 PANCAROHrRNANODIR[CCIOILI«> '611 7lOJ.4hMp://'ilpot.lot~..gob.rmc/stPOT/DA/GAP/SACP/'10lfJ/IffU/CV/PANCAROO H(ANANOU J~E r[AN, 

299 P{ÑA. '6u 710l~http://slpot.lotenatsob.rmc/SIPOT/DA/GAP/SRCP/20t<J/10U/CV/P[NA_I I[RNAN0CZ_l[Tl(IA.paf 
657 C(RVAN ri GU.. O(PARIAIU« 'f.u 121lihttp://slpot.krt.naJ.¡ob.mx/SIPOl/DA/GAP/Sff.CP/20U/nfrr/CV/CERVANTLS_Gil_PEDRO.pdf 

6J CON"IRlf!IHERNMOC()()fti}IN..LKe 'ti Tll21http://slpotJotenM.¡ob.rm/SIPOT/DA/GAP/SRCP/2013/lfJU/CV/COHrRfRAS_HtRNA,..OU_ERuCA.pdf 

S14 ClUU 'fi 477&1ihtto://~Mt.k1•Pn.UntLnulstPOTI'flii/(".A.P/~C"P/X'Uit/1F~T/f'\'/f'RlO RAN I.RF7 MMA YA7NtN rwtt "' 

., t""<o~t·• c .. ...;;;, 5 ·t;n.· :1 Pl - + 1:); 

El O [scnbt oqu par• busc.lr 

g .., • • IIL ' 1 A-o.'' rto rloo•-.•••ho l'>llllolj ...... ~t ... .ot l••"' - .,'-"l'"'l',.. r,t.., .. "'' '"f' 0 " 

;.. •-.1 -1• ~-!Ni"'" lo;.on.,!a ¡;..,¡,.... ..... ....., ~'>1• ''"'•ol!I'D< ~ .--....-· "<-••'•J~•.O.Oh 

,g. ~Ccn.w 

.. ,.,.... . 
'~<c.,._ ,_ 

··-
.. 

. . 

. ,. ,.· 
··· .A. · 

t 11&§1 ¡¡¡;:,;;upni!Mr~#~ 

' 

~.Y,:twiDIO 

~c..........,,.c_.., · 
~.. ·--,;.,. · " PWor.-1 

S ·'- •.1.1 ,_ ,.o o .. fOI>Nio c_.olol\ll,_u., . 

I(( IIA f((H A P(P.t()('O M[\¡A,.hl()[ Of NOMINACIL"'N [l( l A 
ID f'[ll.lt"'OO MI\,At~ O [)[ INIOO CARGO O P\1[ \ TOOr\I"Mf'fNAOO CAMPOOf [XI'fRifNCIA 

CII!A(ION M OI'Ilf iCACION T(II. Mtt,O IN~T ITli(IOI4 OIMN'I[U 

lO 

ll 

u .. 
" " " " " 
" u 

" .. .. 
El o • ..--.... -.. o - · 1!1 . , • n · i 0 " e "" ·~ .' ·. 

11 de 16 

.,.. 



Instituto Nacional de Transparencia, 
Acceso a la Información y Protección de 

Datos Personales 

Instituto Nacional de Transparencia, Acceso 
a la Información y Protección de Datos 
Personales 

Sujeto Obligado: Lotería Nacional para la 
Asistencia Pública 

Expediente: DIT 0469/2019 

De lo anterior, se observa que el sujeto obligado, al actualizar la información como 
se advierte en su informe complementario, publicó parcialmente la información 
correspondiente a la fracción XVII del artículo 70 de la Ley General en el primer 
trimestre de 2019, debido a que el criterio 8 "Carrera genérica, en su caso" 
aparece vacío en ciertos registros, sin localizar alguna nota que justif ique su 
omisión. 

Asimismo, se observa que respecto de los cirterios 9 "Periodo (mes/año de inicio y 
mes/año de conclusión), 1 O "Denominación de la institución o empresa", 11 "Cargo 
o puesto desempeñado y 12 "Campo de experiencia", el sujeto obligado omitió 
publicar la información correspondiente en términos de los Lineamientos Técnicos 
Generales. 

Expuesto lo anterior, se observa que el sujeto obligado publicó parcialmente la 
información correspondiente a la Fracción XVII del artículo 70 de la Ley General 
en el primer trimestre del ejercicio 2019, toda vez que en los criterios 9, 1 O, 11 y 
12 se encuentran vacíos, aunado a que en el apartado de nota no se advierte 
ninguna leyenda por la que el sujeto obligado pretenda justificar la ausencia de 
información en dichos criterios conforme a lo establecido en los Lineamientos 
Técnicos Generales, por lo que el incumplimiento denunciado resulta procedente. 

En consecuencia, este Instituto estima PARCIALMENTE FUNDADA la denuncia 
presentada, toda vez que, como se muestra en el análisis realizado a la 
información de la fracción XVII del artículo 70 de la Ley General, si bien el sujeto 
obligado actualizó la información correspondiente al primer trimestre del ejercicio 
2019, no lo hizo en términos de los Lineamientos Técnicos generales. 

No obstante, el sujeto obligado al momento de la presente resolución , ya no se 
encuentra obligado a conservar la información correspondiente al primer trimestre 
del ejercicio dos mil diecinueve, toda vez que la fracción denunciada tiene un 
periodo de conservación de la información vigente en términos de los 
Lineamientos Técnicos Generales, por lo que se instruye a la Lotería Nacional ~ 
para la Asistencia Pública, lo siguiente: 

1. Realice el borrado de la información correspondiente a la fracción XVII del d 
artículo 70 de la Ley General relativa a la información curricular y sanciones 
administrativas para el primer trimestre del ejercicio dos mil diecinueve. 
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Finalmente, no se omite señalar que se acreditó que la Lotería Nacional para la 
Asistencia Pública cargó la información fuera del plazo, por lo que se le insta a 
respetar los plazos establecidos en el numeral Octavo de los Lineamientos 
Técnicos Generales. 

Por lo expuesto y fundado se: 

RESUELVE 

PRIMERO. Con fundamento en el artículo 96 de la Ley General de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública y el numeral Vigésimo tercero, fracción 11 , de los 
Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por incumplimiento a 
las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 76 de la Ley 
Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública, se declara 
parcialmente fundada la denuncia por incumplimiento de obligaciones de 
transparencia presentada en contra de la Lotería Nacional para la Asistencia 
Pública. 

SEGUNDO. Se instruye a la Lotería Nacional para la Asistencia Pública para 
que a través del titular del área responsable de publicar la información relativa a la 
fracción y el artículo denunciado, cumpla con lo señalado en el Considerando 
tercero de la presente resolución dentro del plazo de quince días hábiles, contados 
a partir del día hábil siguiente al de su notificación, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública; así como lo establecido en los numerales Vigésimo quinto y Vigésimo 
séptimo de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 
83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 
76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

TERCERO. Se instruye a la Lotería Nacional para la Asistencia Pública , para 
que al día hábil siguiente al que cumpla con lo ordenado en la presente resolución, 
informe a este Instituto sobre su cumplimiento, a través de la Herramienta de 
Comunicación y a las direcciones de correo electrónico ,.,. ~ 
abrahdamd.ga

1 

llardd_o@inati . ob 1rg . ~dx y danitel
1

.perefzg@t inadi .org .mfx, s_idn qdue di
1

cho pl~zto 

4
.\ \. 

exce a e os 1as es a ec1 os para a es e ecos, e con orm1 a con o prev1s o 
en el artículo 98 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
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Pública; así como lo establecido en los numerales Vigésimo quinto y Vigésimo 
séptimo de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 
83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 
76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

CUARTO. Se hace del conocimiento de la Lotería Nacional para la Asistencia 
Pública que, en caso de incumplimiento a la presente resolución, se procederá en 
términos de lo previsto en el artículo 98 de la Ley General de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública y los numerales Vigésimo séptimo y Vigésimo 
octavo de los Lineamientos que establecen el procedimiento de denuncia por 
incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los artículos 70 a 
83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y 69 a 
76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública. Por lo 
anterior, podría hacerse acreedor a la imposición de las medidas de apremio o 
sanciones establecidas en los artículos 201 y 206 de la Ley General de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública. 

QUINTO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a 
través de la Dirección General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos 
Electorales y Descentralizados, verifique que el Sujeto Obligado cumpla con la 
presente resolución y para que dé el seguimiento que corresponda, con 
fundamento en el artículo 98 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y los numerales Vigésimo quinto, segundo párrafo, Vigésimo 
sexto y Vigésimo octavo de los Lineamientos que establecen el procedimiento de 
denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en los 
artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información 
Pública. 

SEXTO Se hace del conocimiento del denunciante que, en caso de encontrarse "­
insatisfecho con la presente resolución, le asiste el derecho de impugnarla ante el "-."" 
Poder Judicial de la Federación , con fundamento en el artículo 97 de la Ley ""' 
General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y el numeral /ct' 
Vigésimo cuarto, párrafo segundo, de los Lineamientos que establecen el 
procedimiento de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia 
previstas en los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a 
la Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
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SÉPTIMO. Se instruye a la Secretaría de Acceso a la Información para que, a 
través de la Dirección General de Enlace con Partidos Políticos, Organismos 
Electorales y Descentralizados, notifique la presente resolución a la Unidad de 
Transparencia del Sujeto Obligado, mediante la Herramienta de Comunicación, y a 
la denunciante, en la dirección señalada para tales efectos, con fundamento en el 
artículo 97 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
y el numeral Vigésimo cuarto de los Lineamientos que establecen el procedimiento 
de denuncia por incumplimiento a las obligaciones de transparencia previstas en 
los artículos 70 a 83 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y 69 a 76 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública . 

Así , por unanimidad, lo resolvieron y firman los Comisionados del Instituto 
Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos 
Personales, Francisco Javier Acuña Llamas, Osear Mauricio Guerra Ford , Blanca 
Lilia lbarra Cadena, María Patricia Kurczyn Villalobos, Josefina Román Vergara y 
Joel Salas Suárez, en sesión celebrada el veintiuno de agosto de dos mil 
diecinueve, ante Hugo Alejandro Córdo íaz, Se retario Técnico del Pleno. 

Comisionado 

Francisco Javier Acuña 
Llamas 

Comisionado Presidente 

Comisionada 
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tario Tecnico del 
Pleno 

Esta foja corresponde a la resolución de la denuncia DIT 0469/2019, emitida por el Pleno del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, el veintiuno de agosto de dos mil diecinueve. 
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